
 
 
 
 

 

第 13 回   （ 令和７年 10 月 ） 

 
 

宮 津 市 教 育 委 員 会 
 

定 例 会 議 事 録  
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第 13 回（令和７年 10 月）宮津市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   令和７年 10 月 28 日（火）午前９時 00 分～ 

場 所   宮津市福祉・教育総合プラザ応接会議室 

 出席者   山本雅弘 伊藤正 尾﨑里花子 藤井陽子 林亘浩 

 事務局   永濱教育次長 河合学校教育課長 吉岡社会教育課長 河森文化財保護担当課長 

 大見総括指導主事 井上学校教育課参事 小牧学校教育係長 

 （傍聴者なし） 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 会議録署名委員の指名  

４ 会期の決定 

５ 教育長報告 

６ 報 告 

  報告８号 専決処分の報告について 

７ その他 

(1) 11 月の主な日程（教育委員会関係分）について 

８ 閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－開会： 9:00－ 

 

 

山本教育長  只今から、令和７年第 13 回宮津市教育委員会定例会を開会し、た

だちに本日の会議を開きます。 

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。 

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、藤井委員と尾﨑委員にお世話になります。 

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において尾﨑委員

と伊藤教育長職務代理者を指名しますので、よろしくお願いしま

す。 

■次第４「会期の決定｣ 

本日の定例会の会期は、１日としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 
出席委員  

 

 異議なし 

 
山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。 

 
山本教育長  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

■次第５「教育長報告」 

【報告事項】 

 ○昨日は、お忙しい中、全教職員会に出席いただきありがとうござ

いました。こういう会を開催しなければならない事態にあるとい

うことに、改めて危機感をもって対応しなければならないと思っ

ています。 

１ 市立幼稚園、小中学校の状況について 

 ○大阪・関西万博が閉幕し、市内全小中学校の万博体験も無事終了

しました。感想等を各小中学校からお寄せいただいています。あ

る中学校では 90％以上の生徒が良かったと答えています。万博体

験を通して得るものがあったのではないかと思っています。 

 ○10 月 16 日には、新規教職員等研修「ふるさと学習」を実施しま

した。また、17 日には府中小の児童が歴史資料館を見学し、ふる

さと宮津発表会とミュージアムコンサートを実施しました。 

 ○丹後ブロック中学校駅伝が 10 月 18 日に開催され、結果は別紙の

とおりとなりました。宮津中が男女とも府大会に出場します。ま

た、与謝地方・丹後ブロック中学校新人戦が 25 日に開催されま

した。来週以降に決勝戦等が行われる競技もありますが、結果は

別紙のとおりです。生徒数の減少により、単独でチームを組むこ

とが難しくなってきています。 

 

２ 児童生徒性暴力等の防止等に関する教師の服務規律の確保の徹

底について 

○10 月 14 日・15 日には、京都府公立学校長会議が開催され、府内

全公立小・中・高校等学校長が出席しました。これを受けまして、

昨日 10 月 27 日に、宮津市全教職員会を開催し、服務規律の徹底

を指示したところです。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
伊藤教育長職務代理者  
 
 
 
 
 
 
 
藤井委員  
 
 
 
尾﨑委員  
 
 
 
 
 
 
 
伊藤教育長職務代理者  

 
 
河合学校教育課長  
 
 
 
 
山本教育長  
 
 
 
河合学校教育課長  
 
 
 
 

 

３ その他 

 ○10 月 27 日（月）から 11 月 5 日（水）の日程で、デルレイビーチ

市学生訪問団が出発しました。高校生７名の参加です。宮津中の

英語科教員が引率として参加しています。良い経験をしてほしい

と思います。 

 ○明日から 11 月下旬にかけて、教育委員等の研修会が続きますが、

出席をお願いします。 

 ・10/29 近畿市町村教育委員会研修大会（オンライン参加） 

 ・11/10 丹後地方教育委員会連合会視察研修 

 ・11/17 京都府市町村教育委員会連合会研修 

 ・11/19 丹後地方教育委員会連合会委員等研修 

  それでは、委員の皆様から報告等がありましたらお願いします。 

 

 9/27 栗田学院の運動会に出席しました。幼稚園から中学校までの学

院全体の運動会でしたが、合同で開催することで、規模的にも良かっ

たですし、保護者も多く参加されていて大変良い運動会でした。中学

生が運営側でも良く動き活躍していました。 

 昨日の全教職員会は、教育次長の挨拶から、教育長や総括指導主事、

森本参事が話されることを、一言一句聞き逃さないように会場全体が

真剣に向き合っていたのではないかと感じました。 

 

10/5 の宮津幼の運動会に出席しました。あいにく天候が悪く、講堂

での実施となりましたが、子どもの人数が少ない中、職員、保護者も

一緒になって、とても一体感のある楽しい運動会でした。 

 

10/19 の産業フェスタで、宮津中 3 年生の生徒が色々なブースでお

手伝いをしている姿を見かけました。次期教育大綱・教育振興基本計

画の基本理念の目指す人間像「一人ひとりがともに学び続け、心豊か

で明日の宮津を創造していく人」とあるように、社会の一員として、

社会の中で様々な人に接して、色んな思いも感じ、良い経験になった

のではないかと思いました。子ども達の教育の環境が良いものになっ

ていると感じました。 

 

 子どもの数が減少していますが、来年度の幼稚園児募集状況はどう

なっていますか。 

 

 今月末までの募集期間となっておりますが、現時点でそれぞれ数名

の新規希望をお聞きしています。全体では、今年度と同じくらいの園

児数になるのではないかと思っています。 

 

■６報告 

 それでは、報告に移ります。 

報告第８号「専決処分の報告について」事務局から説明をお願いし

ます。 

 

 宮津市教育委員会基本規則第 16 条第 2 項第 1 号の規定に基づき、

専決処分を行ったものについて、同項の規定により、委員会の承認を

求めるものです。 

 専第 11 号「委員会及び学校その他の教育機関の職員（府費負担教

職員を除く。）で臨時的任用及び会計年度任用職員の任免について」



 
 
 
 
 
 
 
 
吉岡社会教育課長    

 
 
 
 
 
山本教育長  
 
 
 
 
出席委員  
 
山本教育長  
 
 
山本教育長  
 

です。 

 始めに、学校教育課所管分でございます。 

 宮津小に 9/1 に開設しました校内フリースクールの支援員 5 名を、

10 月にかけまして任用したものです。 

 5 名の支援員を、シフト制で常に 2 名以上の体制で運営をしており

ます。うち 1 名は、2 学期から欠員となっていました特別支援教育支

援員を兼任しております。 

  
 続きまして、社会教育課所管分でございます。  
 市立図書館の会計年度任用職員 1 名が 4 月末で退職しましたので、

欠員補充としまして、5/20 付けで任用したものです。  
 以上、簡単ではございますが、説明とさせていただきます。ご承認、

賜りますようお願いいたします。 

 

ただ今、事務局から説明に関して、質問等がありましたらお願いし

ます。 

特にないようでしたら、報告第８号「専決処分の報告について」は

承認することとして御異議ございませんか。 

 

 異議なし 

 

 報告第８号は承認されました。 

 

■７その他 

 ◆次回教育委員会日程  

○定例会 11 月 28 日（金）午前９時～ 

 

他になければ、第 13 回宮津市教育委員会定例会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

  

 

 －閉会： 9：45－  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


